

# KALANDOZÓ

Június 9-én reggel én és a csapattársaim, Csernik Zorka, Kis Hanna és Szücsi Levente már másodszer vágunk neki a Kalandozó történelem verseny országos döntőjének.

Két írásbeli forduló hol kisebb, hol nagyobb sikerrel való elkészítése után jutottunk el Kisnánára, a döntő helyszínére. Igaz, tavaly már megtapasztaltuk ennek a menetét, de a lelkesedésünk kicsit sem csökkent, hiszen ez nem egy szokványos versenyfinálé. Elméleti kérdések mellett logikai, ügyességi és erőnléti feladatokban is helyt kellett állnunk.

A 9 órai köszöntő után az első állomásunkon rögtön egy elméleti feladattal kezdtünk, amit szinte hibátlanul megoldottunk. Ezután egy kis kavarodás után megérkeztünk a következő állomásra, ahol pogácsát szaggattunk a kinyújtott tésztából, utána pedig elfogyasztottuk Szabó Julianna tanárnőnk által hozott cseresznyét (finom volt). Ezután táncoltunk, amihez be is kellett öltöznünk. Egyesek nagyon élvezték, mások már kevésbé. A tánc után agyagoztunk, majd a logivár nevű állomás következett, ahol egy általunk választott várat kellett fölépítenünk különböző fa építőelemekből. Itt a tanárnőnknek el kellett mennie, így a következő állomásokra már egyedül mentünk. A logivár után a botbirkózás következett, ami egy erőnléti feladat. Egymás után két csapattal is megküzdöttünk 3-3 pontot nyerve ezzel. Ezután totó következett, amit majdnem hibátlanul kitöltöttünk. Végül elindultunk az utolsó három állomásunkra a mocsárjárásra, a kelevézdobásra és az íjászatra. A mocsárjárásnál gólyalábbal kellett átkelnünk egy kis területen, ami a mocsarat jelképezte. Ez mind a négyünknek sikerült, így maximális pontot kaptunk. A kelevézdobásnál jobban ment, mint tavaly, és ennél az állomásnál is maximális pontszámot értünk el úgy, mint az íjászatnál.

Ebédre pizzát rendeltünk a közeli étteremből. Délután, míg az eredményhirdetésre vártunk, lehetett érdekes legendákat, mondákat hallgatni a várról, de volt kötélhúzás és botvívás is.

A versenyen országos hatodik helyezést értünk el. Összességében nagyon jól éreztük magunkat, jól szórakoztunk a nap folyamán, és végül is ez volt a verseny lényege.

Koós Gréta

8K







Képek forrása: HEOL